

## Как выбрать вуз и направление подготовки?



17 мая прошел ряд мастер-классов от Приемной комиссии и Отдела развития СПбПУ.

Мастер-классы прошли в рамках VI Ежегодного слёта учащихся «Газпром-классов».

VI Ежегодный Слёт учащихся «Газпром-классов» - мероприятие, объединяющее 150 участников из разных школ России, в которых реализуется проект «Газпром-классы», учащихся ОЧУ «Газпром школа», ЧОУ «Газпром школа Санкт-Петербург», ЧПОУ «Газпром колледж Волгоград имени И.А. Матлашова» и «Газпром техникум Новый Уренгой», а также представителей дочерних обществ и вузов-партнеров ПАО «Газпром».

Темы мастер-классов:

- «Особенности поступления в вузы и выбора направлений подготовки на примере цифровых сервисов СПбПУ»,
- «Целевое обучение от дочерних обществ ПАО «Газпром»,
- Интерактивная «Своя игра» по приемной кампании и обучении в вузе.

Об особенностях поступления на примере СПбПУ рассказал ответственный секретарь Приемной комиссии ДРОБЧИК Виталий Викторович:

«Поступление в вуз — это серьезный шаг, который определит вашу дальнейшую судьбу. В каждом вузе есть свои нюансы, свои связи с теми или иными корпоративными партнерами».

Отдельно о поступлении на целевое обучение рассказала директор центра формирования контингента обучающихся СОТОВА Варвара Александровна: о сроках поступления, обязанностях студента и работодателя, необходимости работы в компании-заказчике целевого обучения после окончания обучения.



После мастер-класса прошел интерактив в формате «Своей игры», где школьникам предлагалось выбрать вопросы разной сложности по категориям «Порядок постижения», «Документы», «Индивидуальные достижения», «Вступительные испытания», «Обучение» задать их представителям интересных им вузов.

Вузы-партнеры, о которых подробнее могли узнать абитуриенты:

СПБПУ,  
РГУ им. Губкина,  
СПбГЭУ,  
Томский Политех,  
ВШЭ,  
ЛЭТИ  
и др.



Важность мероприятия для абитуриентов отметила заведующий сектором содействия трудоустройства ТУКТАМЫШЕВА Эльвира Рустамовна:

«На двух мастер-классах и интерактиве мы разобрали многие фундаментальные вопросы о выборе направления подготовки, что самым прямым образом влияет на будущее каждого школьника уже сейчас. После такого интенсива школьники смогут в большей степени осознанно принимать решения, основываясь на своих желаниях и знаниях, а не на случайных рекомендациях.»